
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  سؤالات بارم

 کامل کنید.جاهای خالی را با کلمات مناسب  2

 ترین فلز پرتوزا .......................... است.الف( شناخته شده

 ................. است.مرئی بیشتر باشد انحراف آن در هنگام عبور از منشور ب( هرچه طول موج یک پرتو نور 

 اند.های زمین و مشتری مشترک................. در بین سیارهپ( عنصر .................. و 

 یک ترکیب ............... است. کلسیم اکسید یک ترکیب ............. و کربن دی اکسید( ت

 شوند.های پرتوزا و ناپایدار ............................ نامیده می( ایزوتوپث

 کنند به دلیل وجود بخار ............... در آنهاست.ابان را روشن میهایی که شب هنگام خی( نور زرد لامپج

1 

Cگرم اتانول  3/2های هیدروژن در تعداد اتم 5/1 H OH2 C)را محاسبه کنید.  5 ,H ,O )  12 1 16 
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 ساختار لوویس موارد زیر را رسم کنید. 2

H SO2 4                                                           NO 
3 

SO3                                                            N O2 3 

3 

 ترکیبات زیر را نامگذاری کنید. 2

Ca(CN)2                                                       Fe (HPO )2 4 3 

ZnCl2                                                                    N O2 

4 



 بنویسید.فرمول ترکیبات زیر را  2

 سولفید                                        کلسیم هیپوکلریت (IV)منگنز 

 نقره نیترید                                                 اکسیددی نیتروژن پنتا 
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C)چند گرم است؟  CO2مول  5/0 5/0 ,O ) 12 16 6 

    

 

  

1 /  233 01 C)اتم کربن چند مول کربن و چند گرم کربن است؟  10 )12 
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 شده فرمول شیمیایی نوشته شود.(به موارد زیر پاسخ دهید. )در موارد خواسته  2

 الف( نسبت تعداد آنیون به تعداد کاتیون در سدیم پراکسید 

 ها در آمونیوم دی کرومات ب( تعداد اتم

 باشد  17که از گروه  Mپ( فرمول اکسید عنصر 

  16از گروه  Mت( فرمول ترکیب هیدروژن دار عنصر 
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 دهید. )در موارد خواسته شده فرمول شیمیایی نوشته شود.(به موارد زیر پاسخ  2

 کلریت  (II)های اکسیژن در نیکل الف( تعداد اتم

 HCN ب( تعداد پیوند در 

SOهای ناپیوندی به پیوندی در پ( نسبت جفت الکترون  2
3 

  30های ظرفیت عنصری با عدد اتمی الکترونت( تعداد 
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Aالکترونی یون  اگر آرایش 1 2  بهd93 .ختم شده باشد به سؤالات زیر پاسخ دهید 

 را به صورت فشرده بنویسید. Aالف( آرایش الکترونی عنصر 

 را بنویسید. Aب( گروه و دوره عنصر 

چند الکترون با  Aپ( عنصر   دارد. 2
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Mاگر در یون 1 79  باشد، مجموع ذرات بنیادی در این یون را محاسبه کنید. 10تفاوت تعداد الکترون و نوترون برابر 3
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و  20%ترین ایزوتوپ آن است اگر درصد فراوانی سبک M88و  M86و  M84دارای سه ایزوتوپ  Mعنصر  5/1

 ترین ایزوتوپ را محاسبه کنید.باشد درصد فراوانی سنگین 2/86برابر  Mجرم اتمی میانگین 
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Hگرم سولفوریک اسید  6/19های موجود در تعداد مولکول 5/1 SO2 Hهای موجود در چند گرم آب با تعداد اتم 4 O2 

H)برابر است؟  ,O ,S )  1 16 32 
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